

Γραφή 209

Ευήλθε σήμερα Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2023, και ώρα 13.45 στο γραφείο συνεδριάσεων του Γ/σιου Λιλιουπιάτου ο σύλλογος διδασκόντων του Γ/σιου μετά από πρόσκληση του Δ/την Παπαγεωργίου Παναγιώτη (ΑΠΟ) σε ειδική συνεδρίαση προκειμένου να συζητήσει το επίσημο σχέδιο δράσης στο σχ. μαθήδω για την εφαρμογή των "Εργαστηριακών Δεξιοτήτων" στους/ων μαθητών/τριών και σχολείων.

Ενν αρχή πήρε το λόγο ο Δ/της και ενημέρωσε το σώμα για την ύπαρξη αποφ. με αρ. πρωτ. 94236/ΓΔ/19021, ΦΕΚ 3567/Β/4-8-2021 και την με αρ. πρωτ. 103235/ΓΔ/24-8-2021 Εγκύκλιο Εφαρμογής του Ν.Γ.Π.Θ. Επισήμανε το σώμα των "Ε.Δ." που είναι η ενοχότητα στο μαθησιακό επίπεδο των δεξιοτήτων, δεξιοτήτων ζωής, τεχνολογίας και επιστήμης στους μαθητές/τριες και τους επίμους σχολείων των Ε.Δ. που είναι η μάθηση μέσω ομαδοσυνεργατικής, δημιουργικής και κριτικής ανάλυσης με την δύναμη μεθοδολογίας, η επίκτηση των δεξιοτήτων ζωής, διαμεσολάβησης και υπευθυνότητας, η επίκτηση δεξιοτήτων ψηφιακής μάθησης, τεχνολογίας και προγραμματισμού σύνθεσης και στη συνέχεια ακολουθήσε

Α. Όραμα του σχολείου αποτελεί η ενεργητική συμμετοχή όλων των μαθητών στην μαθησιακή διαδικασία και η ικανοποίηση των αναγκών και επιθυμιών τους στο πλαίσιο του σχολείου. Πιθανή με την ενεργητική εμπλοκή των μαθητών & υπαυθεντική επιδιώκεται η δημιουργία μιας υγιούς μαθησης όπου οι σύγχρονοι παιδαγωγικοί μέθοδοι και τεχνικές βάζουν στο επίκεντρο τους μαθητές του σχολείου, ενώ παράλληλα επιδιώκεται και η συνεργασία με τους γονείς. Αυτό το όραμα ελπίζεται να υπηρετηθούν τα Ε.Δ, τα οποία προ-ωθούν και καλύτερη βιωσιμότητα, σέβας και αλληλεγγύη που απαιτούνται για ένα σύγχρονο μέλλον. Επιδιώκεται λοιπόν και επιδιώκεται μέσα από τα Ε.Δ να ενισχυθούν οι μαθητές σε θέματα όπως ο σεβασμός και η αλληλεγγύη της διαφορετικότητας, η αγάπη και προσέγγιση των περιβαλλόντων, η κοινωνική αλληλεγγύη και ο σεβασμός.

Παράλληλα επιδιώκεται στο πλαίσιο της υγιούς συνείδησης των μαθη-τών, της δημιουργικότητας, του ψηφιακού γραμματισμού τους, την οικοδο-μηση μιας υγιούς και αειφόρου προσωπικότητας.

Έσοχα του σχεδίου δράσης:

- Να υλοποιηθούν δράσεις των μαθητών (μαθητές, δίνης, τεχνολογίας, επιστήμης) όπως αναφέρονται στον Πλαίσιο των Εργασιών.
- Να γίνει μια ετήσια σχολική προσέγγιση του Ε.Δ με τον κατάλληλο τρόπο αλληλεγγύη θεματικών υλικών και ως κατάλληλότερες θεματι-κούς ανά υλικό.
- Να γίνει ανάληψη δράσεων από ομάδες α/μν - μαθητών/τριών ή γονιών για τον καλύτερο υλιμακό συνεργασία και αλληλεγγύης.
- Να ενισχυθεί συνεργασία με άλλους φορείς της τοπικής κοινωνίας (Ε.Π.Σ, Κ.Π.Ε, κ.α.)
- Να δημιουργούνται οι συνθήκες για περαιτέρω συνεργασίες, αμοιβαίο βελτιστοποίηση.
- Συνεργασία μεταξύ των ελλών του σχολείου και τα διαφορετικά το χρόνο διαγράμματα - δραστηριότητες και η αλληλεγγύη στην υγιή αναγωγή.
- Συνεργασία & αλληλεγγύη με υπαυθεντικούς άλλων σχολείων, επιμερ-φώνες του Ι.Ε.Π. κ.α.

Διάδοση των αποτελεσμάτων στην κοινωνία μαθητών, γονέων & λοιπών ατόμων.  
B τάξη: Διασπορά ή ανάθεση προγραμματίων μαθημάτων ως Ε.Α στα βιβλία ως εξής:  
Για το θεματικό άξονα "Ευ Στοιχία Βιωματικού - 30 Νοεμβρίου" το πρόγραμμα  
απλ. Ε.Α έχει ως εξής:

A τάξη: Διαφορές, αναγνώριση, δέσμη αφοσίωση (Το δρόμο το ασφαλείας) με  
υπεύθυνο καθηγητή τον Γεώργιο Μιχαήλ

B τάξη: Φύση, Ευγένεια με υπεύθυνο καθηγητή τον Γεώργιο Μιχαήλ

Γ τάξη: Φύση & συναισθηματική υγεία. Τίτλος "Πώς να γίνει ο καλύτερος μαθητής" με υπεύθυνο  
καθηγητή τον Παναγιώτη Παπαγιάννη

Για το θεματικό άξονα "Φροντιστήρια το περιβάλλον" C1 - Δεκεμβρίου - 31 Ιανουαρίου  
το πρόγραμμα έχει ως εξής:

A τάξη: Ομιλία - Παρουσίαση και τελική φυσική αλληλεπίδραση. Τίτλος "Ολοκλήρωση  
απόδοσης με σφύρα" με υπεύθυνο καθηγητή τον Γεώργιο Μιχαήλ

B τάξη: Ομιλία στην Αθήνα - φυσική αλληλεπίδραση με υπεύθυνο  
καθηγητή τον Γεώργιο Μιχαήλ

Γ τάξη: Ηλιακή ενέργεια ως αιώνατος μέσο στην πρόκληση αναστάτωσης με υπεύθυνο  
καθηγητή τον Παναγιώτη Παπαγιάννη.

Για το θεματικό άξονα "Εκπαίδευση & εργασία" C1 - Φεβρουαρίου - 31 Μαρτίου  
το πρόγραμμα έχει ως εξής:

A τάξη: Ανθρώπινα δικαιώματα. Τίτλος "Η χάρις των δικαιωμάτων μου"  
με υπεύθυνο καθηγητή τον Γεώργιο Μιχαήλ

B τάξη: Ολοκλήρωση & Φύση με υπεύθυνο καθηγητή τον  
Γεώργιο Μιχαήλ

Γ τάξη: "Αναμνηστική στην παιδεία" με υπεύθυνο καθηγητή  
τον Παναγιώτη Παπαγιάννη.

Για το θεματικό άξονα "Αναμνηστική - καινοτομία" (Απρίλιος - Μάιος) το  
πρόγραμμα έχει ως εξής:

A τάξη: STEM - Φορητότητα. Τίτλος "Γνωριμία με το μήνυμά σου  
προγραμματισμού" με υπεύθυνο καθηγητή τον Γεώργιο Μιχαήλ

B τάξη: "Αγωγή σταδιοδρομίας & γνώση με επαγγελματίες"

Με υπεύθυνη υπεύθυνη το Γραφείο Καρτογράφησης  
Ε.Α.Σ.Α. Αρχική Ομάδα Ομάδα με έγκριση με υπεύθυνη  
υπεύθυνη το Γραφείο Μηνιαίο

Α.Σ. Να συμπεριλάβει το Ε.Α. σύμφωνα με το υπόδειγμα του Ι.Ε.Π. και να φέρει  
Α.Σ. όλα στην αρχική μορφή.

Π.Α.Α. το λόγο συστάθηκε η πράξη και υπογράφεται  
ο Διευθυντής



Υπογράφεται Γραφείο

οι υπεύθυνοι  
Γραφείο Μ. *[Signature]*  
Γραφείο Καρ. *[Signature]*  
Καρτογράφησης *[Signature]*  
Αποστολής Η.Π. *[Signature]*